BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

)

)

In the Matter of the Name Change of Wisper ISP, Inc. to Wisper ISP, LLC.

File No. CN-2021-0007

TARIFF ADOPTION NOTICE

On behalf of Wisper ISP, LLC, please see the attached notice of Wisper ISP, LLC, adopting Wisper ISP, Inc.'s Tariff No. 1, which is currently on file with the Commission.

Respectfully submitted,

/s/ Anne E. Callenbach

Anne E. Callenbach MBN 56028 Polsinelli PC 900 W. 48th Place, Suite 900 Kansas City, MO 64112 Telephone: (816) 572-4760 Facsimile: (816) 817-6496 acallenbach@polsinelli.com

ADOPTION NOTICE

MISSOURI INTRASTATE ACCESS SERVICES TARIFF OF WISPER ISP, INC.

Wisper ISP, LLC hereby adopts, ratifies, and makes its own, in every respect as if the same had originally been filed by it, all tariffs heretofore filed with the Missouri Public Service Commission by Wisper ISP, Inc.

Issued: July 20, 2019

Effective: August 20, 2019

Mark Albertyn Chief Financial Officer 9711 Fuesser Road Mascoutah, IL 62258